
REFERENDUM % VOTANTI (MEDIA)
IN COMPLESSO 21%
AUTONOMI 24%
DIPENDENTI 34%
PRECARI E DISOC. 13%
PENSIONATI 15%
REDDITI ALTI 32%
REDDITI MEDI 24%
REDDITI BASSI 13%

COMUNALI IN COMPLESSO % VOTANTI
IN COMPLESSO 55%
REDDITI ALTI 79%
REDDITI MEDI 63%
REDDITI BASSI 28%

COMUNALI PALERMO % VOTANTI
IN COMPLESSO 42%
REDDITI ALTI 55%
REDDITI MEDI 49%
REDDITI BASSI 22%

COMUNALI GENOVA % VOTANTI
IN COMPLESSO 44%
REDDITI ALTI 53%
REDDITI MEDI 48%
REDDITI BASSI 27%

LA PARTECIPAZIONE AI REFERENDUM 
E ALLE AMMINISTRATIVE DEL 12 GIUGNO

TECNE
conoscenze e strategie
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